
Sajtófotókon a Szegedi Tudományegyetem egy éve – hallgatók, oktatók, kutatók, gyógyítók és 
Nobel-díjasok a fényképeken

Március 15. a magyar sajtó napja, így az egyetemi sajtó ünnepe is. Ebből az alkalmából „Sajtófotók 
a Szegedi Tudományegyetemről” címmel 2025. március 14-én 10 órakor nyílik kiállítás a Szent-
Györgyi Albert Agóra első emeleti kiállítási terében. Az SZTE egyetemi sajtó fotóriportereinek 
felvételei és a fényképek mögötti történetek keresztmetszetét adják a szegedi universitas életének, 
bemutatják a Szegedi Tudományegyetem elmúlt egy évének legfontosabb eseményeit és 
szereplőit.

Kukkants be a Szegedi Tudományegyetemre – a fotóriporterek objektívje és az újságírók cikkei 
segítségével! Ezt a programot és lehetőséget kínálja 2025. március 14-én 10 órától a „Sajtófotók a 
Szegedi Tudományegyetemről” című kiállítás a szegedi Szent-Györgyi Albert Agórában. A tárlatot 
Prof. Dr. Zakar Péter, a Szegedi Tudományegyetem nemzetközi és közkapcsolati rektorhelyettese 
ajánlja az érdeklődők figyelmébe.

Az SZTE egyetemi sajtó két fotóriportere, Kovács-Jerney Ádám és Sahin-Tóth István több ezer fotón 
örökítette meg az elmúlt esztendő jeles történéseit. A Szegedi Tudományegyetem mindennapjait és 
ünnepeit bemutató sajtófotókból válogatva húsz felvétel került a kiállítási tér falaira. A pillanatok 
mögötti történeteket a Szegedi Tudományegyetem honlapjáról elérhető cikkek bontják ki. Ezek a 
fotókkal dúsított hírek, tudósítások, interjúk elérhetőek azoknak a QR-kódoknak a segítségével, 
amelyeket a fényképek alatti szövegek mellé illesztettek a szervezők. A tárlat részét képező kivetítőn 
száznyi fénykép pereg, villantja föl a „Nobel-díjasok egyetemén”, Karikó Katalin és Szent-Györgyi 
Albert munkahelyének, a mostani hallgatóknak, oktatóknak, kutatóknak, gyógyítóknak az életét. 

Milyen egyetemi polgárnak lenni? Mennyire változatosak és sokrétűek a szegedi egyetemi közösség 
mindennapjai? E kérdésekre adnak választ az egyetemi sajtó fotóriporter munkatársainak fényképei. 

Emlékezetes: tavaly a Nobel-díjas Karikó Katalin, az SZTE professzora születésnapja alkalmából nyílt 
meg a „Sajtófotók a Szegedi Tudományegyetemről” című kiállítás. Idén az egyetemi sajtó március 15., 
a magyar sajtó napja alkalmából mutatja be a 2024 januárja óta eltelt időszak fényképeken és 
cikkekben rögzített mérlegét. A mostani fotókon az egyetemi laborban első kísérletét végző diáktól és 
az ifjú kutatótól kezdve, a műtő orvoson és az SZTE díszdoktori címével elismert Nobel-díjas tudóson 
át, a világra szóló mRNS-konferencia és a JATE-klubbeli koncert résztvevőiig számos arc és jelenet 
emlékeztet a közelmúltra.

1848. március 15-én nyomtatták ki a magyar szabad sajtó első termékeit, a 12 pontot és a Nemzeti 
dalt, hirdették ki a polgári sajtószabadságot. A jeles nap előtt tisztelgő, a Szegedi Tudományegyetem 
és az egyetemi sajtó egy éves teljesítményét is érzékeltető kiállítás az SZTE korábbi Nobel-díjas 
professzoráról és egykori rektoráról elnevezett Szent-Györgyi Albert Agórában kapott helyet. Az 
Agóra, benne a Látványlaboratórium, az Informatórium és az American Corner számos egyetemi 
program befogadója. Itt megtekinthető a Szegedi Tudományegyetemhez ezernyi szállal kötődő 
Informatika Történeti Kiállítás is, illetve 2025. március 21-ig a szegedi universitas sokoldalú 
tevékenységét reprezentáló „Sajtófotók a Szegedi Tudományegyetemről” című tárlat.
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